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ORDINE DEI 
CHIMICI E FISICI DI 
MODENA 

 
 
 
Prot.                                                                                            Modena 10 dicembre 2025 
 

Oggi 10 dicembre 2025 alle ore 18,00 si è riunito il  Consiglio Direttivo in modalità telematica.  Presenti i 

dottori: 

 

 
ACCHIAPPATI DOMENICO      PRESIDENTE 

BARBIERI LORETTA                    VICE-PRESIDENTE 

BASSISSI ROBERTO                      SEGRETARIO 

LAZZARI SANDRA                         TESORIERE 

BARANI CORRADO               CONSIGLIERE                                                             ASSENTE GIUSTIFICATO 

BOCCALETTI  ELISABETTA    CONSIGLIERE        

SANT’UNIONE GIUSEPPE          CONSIGLIERE 

 

REVISORI : DOTT.SSA BEDONI     PRESIDENTE 

                      DOTT. ATTI                  MEMBRO SUPPLENTE 

 

 

O.d.G 

 
 1) Deleghe per anticorruzione, Oiv, Privacy, formazione ed altre che si rendano necessarie.  
2) Presentazione bilancio di previsione 2026  
3) Richieste di cancellazione dall’albo professionale dei Dottori: Luca Pizzi Chimico – Sergio Nuzziello Chimico     
Stefano Mussini Chimico - Pierluigi Borghi Chimico 
4) Nuovo preventivo pulizie ufficio  
5) Varie ed eventuali 
  

 

1. Il Presidente saluta i partecipanti e dà inizio alla riunione.  

Occorre procedere con deleghe per un’organizzazione snella ed efficiente dell’Ordine. Dà la parola alla 

dottoressa Barbieri che si è interessata di contattare iscritti e consiglieri per sondare le deleghe secondo 

le inclinazioni e specificità: 

dr. Acchiappati : normativa, compliance e rapporti con i Fisici 

dr.ssa Barbieri   : normativa, compliance, rapporti con i Chimici, Formazione 

dr. Bassissi e Barbieri : Comitato di indirizzo lauree in Chimica Unimore 

dr. Barani : congruità parcelle, normativa e compliance, contatti con Unimore 

dr.ssa Boccaletti: Anticorruzione e trasparenza, OIV 

dr. Del Rio : privacy 

dr. Gherardini : tariffario Camera di Commercio 

dr. Sant’Unione : rapporti con Accredia 

 

Le deleghe sono state accettate da tutti i presenti e saranno informati gli iscritti non presenti nel direttivo. 

 

 

mailto:ordine.modena@chimici.org
mailto:ordine.moden@pec.chimici.org
http://www.chimicifisicimodena.it/


 

 

 

Piazzale Boschetti 8 -41121 Modena   Tel/fax: 059225910 

e-mail: ordine.modena@chimici.org  - PEC: ordine.moden@pec.chimici.org – www.chimicifisicimodena.it 

 C.F. 80012410363 

 

       

2. Il Presidente dà la parola al Tesoriere che illustra il Bilancio Preventivo 2026 entrando nella spiegazione 

delle singole voci. 

Il Bilancio viene votato alla unanimità. La Presidente Revisore approva il bilancio avendolo già studiato e 

valutato durante la preparazione. 

 

3. Viene anticipato il punto 4 per agevolare la Presidente dei Revisori che si deve assentare. Vengono illustrati 

sinteticamente i due preventivi per la pulizia dell’ufficio:   si delibera  quello che comprende solo la pulizia  

dell’ufficio, non sapendo quando l’altro affittuario entrerà negli uffici contigui: si potranno valutare ed 

effettuare chiamate straordinarie per la pulizia dell’area di passaggio all’occorrenza. 

4. Si delibera la cancellazione dall’albo professionale dei Dottori: Luca Pizzi Chimico – Sergio Nuzziello Chimico 
Stefano Mussini Chimico – Pierluigi Borghi Chimico  

5. Alcuni Consiglieri sollecitano incontri con le scuole secondarie e Unimore per rendere più attrattive le figure 
del Chimico e del Fisico. Il Presidente e alcuni Consiglieri si impegnano ad approfondire la proposta e 
verificare se ci siano dirigenti scolastici ed insegnanti universitari disponibili  per un maggior orientamento 
verso queste materie 

 

 

La riunione termina alle ore 20.00. 

 

 

 

 

                      

                       IL SEGRETARIO    IL PRESIDENTE 

                                   DR. ROBERTO BASSISSI                     DR. DOMENICO ACCHIAPPATI 
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